
 

 

 

ATA N° 006/2017 

Aos três dias do mês de abril de dois mil e dezessete, reuniram-se os Senhores Vereadores para a 

Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Vanini - RS. O Sr. Presidente 

verificou a presença de quórum, sendo este suficiente declarou aberta a presente Sessão. O Sr. 

Presidente faz os cumprimentos aos nobres colegas Vereadores, servidoras da Casa e público presente, 

e pede a Assessora que faça a leitura da Ata N° 005/2017. O Sr. Presidente coloca a Ata em discussão, 

não havendo manifestações coloca a Ata em votação, sendo aprovada por todos.  O Sr. Presidente 

coloca o Projeto de lei Nº 005/2017, o qual já havia sido discutido na Sessão passada e ficado em 

estudo em discussão. A Sra. Vereadora Jaqueline Salete Castelani, cumprimenta o Sr. Presidente, 

colegas Vereadores, servidoras da casa e demais presentes, e ressalta a total aprovação do Projeto, 

visto como valorização do comércio local, sendo que ainda não se resolverá de forma completa o 

problema, mas sendo assim já um começo. O Sr. Presidente coloca o Projeto em votação. Sendo 

aprovado por todos. O Sr. Presidente deixa a palavra a disposição para quem queira prestar 

justificativas pessoais e ou esclarecimentos. O Sr. Vereador Adir Pedro Dagnese, cumprimenta o Sr. 

Presidente, demais colegas Vereadores, servidoras da casa e público presente, e parabeniza o evento 

que ocorreu no último final de semana no munícipio, a 6º Trilha, organizado pelo Moto Clube Fim do 

Silêncio, no qual envolveu mais de 340 trilheiros vindos demais de 40 Munícipios. O Sr. Vereador 

Renato Balbinot cumprimenta o Sr. Presidente, demais colegas Vereadores, servidoras e público 

presente e também parabeniza o evento ocorrido no Município, porém, ressalta que os trilheiros não 

deveriam transitar na área urbana tendo em vista o barulho ocasionado. Aproveitando ainda, o Sr. 

Vereador Renato Balbinot questiona os colegas vereadores que foram a Brasília de como esta as 

emendas, sendo que o mesmo esteve em Brasília e está para se confirmar três emendas vindas para o 

munícipio. O Sr. Vereador Adir Pedro Dagnese, ressalta que esteve também em Brasília vendo 

recursos para dar continuidade a segunda etapa da Casa Da Cultura, por meios burocráticos essa 

emenda não veio ao município porém está prevista para mais adiante. O Sr. Presidente colocou ainda 

que a mesma emenda não teria vindo ainda ao município devido à falta de documentos, o mesmo já 

teria informado ao poder executivo que está providenciando. O Sr. Presidente informa que nas 

próximas sessões acontecera á gravação e a filmagem das mesmas, sendo que todos os vereadores 

autorizaram por escrito. Nada mais a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão, e 

convidou a todos para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia17 de Abril de 2017, às 19:00hs. 

Eu, Secretaria Legislativa da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a presente Ata que após lida e 

achada conforme foi assinada por mim e demais vereadores presentes. Vanini - RS, 03 de Abril de 

2017.   


